

IWPR проводит в Кулябе тренинг для между журналистов и правозащитников

Представительство Британского Института войны и мира (IWPR) в Таджикистане проводит в городе Куляб двухдневный обучающий семинар-тренинг «Сотрудничество между СМИ и правозащитниками», на котором секреты эффективного взаимодействия решили познать около 20 журналистов и представителей НПО, занимающихся защите прав граждан.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ представитель IWPR Абдумалик Кадыров, серия аналогичных тренингов по стране организованы в рамках двух проектов, реализуемых IWPR в Центральной Азии «Защита прав человека и правозащитное образование посредством СМИ в Центральной Азии», финансируемого Европейской Комиссией, и «Информационная программа по освещению правозащитных вопросов, конфликтов и укреплению доверия», финансируемой МИД Норвегии.

«В ходе тренинга участники в интерактивной форме смогли получить знания о том, как организовывать и проводить пресс-конференции, актуальные интервью, обсудили основные ошибки, узнали о неинтересных пресс-релизах и методах привлечения внимания друг друга», - сообщил А. Кадыров.

Добавим, что в качестве тренеров участников тренинга в Кулябе выступили Нуриддин Каршибоев, руководитель медиа-организации НАНСМИТ и Сергей Романов, правозащитник, руководитель общественной организации «Независимый Центр защиты прав человека».

Турко Дикаев.